4550 todz, dnia 01.12.2020 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania na dostawy srodkéw ochrony osobistej

PYTANIE 1

Prosze o potwierdzenie, ze w pozycji 1 chodzi o kombinezon gazoszczelny zgodnie z opisem (typ 12
chronigcy przed dziataniem par, cieczy, gazéw i drobnych czastek statych). Taki kombinezon kosztuje
kilka tysiecy ztotych. Jesli tak to jakie macie aparaty butlowe poniewaz zaproponowany kombinezon
musi  by¢ kompatybilny. W  zatgczeniu broszura na temat typow kombinezonow.
Drugie pytanie wynika z kryterium termin realizacji. Skoro maksymalna liczba punktéw 40 jest za
termin dostawy 1-2 to prosze o podanie rozmiarow dla wszystkich kombinezonoéw (co jesli jednak majg
by¢ kombinezony gazoszczelne w pozycji 17?).

OdpowiedZ Zamawiajgceqo:

Zamawiajgcy wykresla poz. nr 1 z zatgcznika nr 2, tj. formularza asortymentowo - cenowego.
Zmianie ulega réwniez ilos¢ asortymentu wskazana w pozycji nr 2 ww. formularza.

Rozmiar zamawianego asortymentu bedzie kazdorazowo wskazany w zamowieniu.
Formularz asortymentowo — cenowy po modyfikacji — stanowi osobny zatgcznik

PYTANIE 2
Czy Zamawiajgcy dopusci sktadanie oferty na pozycje (nie na catos¢) w ramach Zatgcznika nr 2 "
DOSTAWA SRODKO OCHRONY OSOBISTEJ - Zadanie 1"?

OdpowiedZ Zamawiajgcego:
Zamawiajacy wymaga, aby oferta dotyczyta wszystkich pozycji formularza, stanowigcego Zatacznik
nr 2 do postepowania.

Zatacznik
Formularz asortymentowo — cenowy po modyfikacji

W zwiazku z odpowiedziag na powyzsze pytania, Zamawiajacy informuje, ze termin
skladania ofert zostaje przedtuzony do dnia 08.12.2020 r., do godz. 10:00
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Sporzgdzono w 1 egz.
Zamieszczono na platformie zakupowej



